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Ključno je da uređaj za elektrolizu slane vode (solinator) 
bude pravilno instaliran. U cirkulacionom sistemu vode, 
solinator uvek mora biti postavljen iza filterske pumpe, osim 
ako nije ugrađen kao deo filtracije.  

Kod greške 90 znači da voda ne protiče kroz solinator ili da je 
protok vode preslab. Razlozi mogu biti sledeći:  

 

 Voda mora u sistemu cirkulisati u pravom smeru. Proverite povezivanje filtracije, 
eventualno i dodatne uređaje prema korisničkom uputstvu. 

 Filtracija nije uključena. Ako solinator nije integrisan sa filtracijom, onda filtraciju 
treba uključiti pre solinatora, a isključiti tek nakon što solinator završi rad. 

 Vreme rada filtracije je kraće nego vreme rada solinatora – produžite vreme 
funkcionisanja filtracije za 1 sat više od solinatora. 

 Ako koristite funkciju BOOST duže od 12 sati i imate INTEX peščanu filtraciju, uključite 
režim FP (Filter Pump) – time se isključuje tajmer filtracije i filtracija radi neprekidno. 

 Filter materijal filtracije mora biti čist, a sistem bez prisustva vazduha.  

 Bazen mora biti dovoljno napunjen vodom i to do tog nivoa da ulaz i izlaz iz bazena 
moraju biti potpuno pod vodom. 

 Pumpa mora imati odgovarajuću jačinu i ispravan protok – proverite kompatibilnost 
kompletne opreme. 

 Elektrodu (koja često sadrži i senzor protoka) treba očistiti u rastvoru sirćeta. 
Postupajte prema korisničkom uputstvu. 

 Neispravan senzor protoka – ako je senzor integrisan u elektrodu, mora se zameniti 
cela elektroda. Ako je senzor odvojen, tj. samostalni rezervni deo, može se zameniti 
samo senzor za protok. To zavisi od modela i godine proizvodnje solinatora. 
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Od 2025. godine je na tržištu dostupan novi model 
solinatora INTEX QS700. Kod ovog modela, poruke 
grešaka na ekranu se razlikuju od ostalih uređaja.  

Zato posebno obratite pažnju na korisnički priručnik za taj 
model.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Više informacija potražite na portalu korisničke podrške INTEX 
www.intexsupport.com 


